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Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος: “Όλα καλά” – Έλαβε 
εξιτήριο από το νοσοκομείο “Γ. Γεννηματάς”
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Εξιτήριο από το νοσοκομείο “Γ. Γεννηματάς” έλαβε το πρωί 
της Δευτέρας ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. 
Ιερώνυμος ο οποίος νοσηλεύτηκε για λιγότερο από ένα 24ωρο 
σε Μονάδα Αυξημένης Φροντίδας για προληπτικούς λόγους 
μετά από αδιαθεσία που αισθάνθηκε την Κυριακή.

“Όλα καλά” ήταν τα λόγια του Αρχιεπισκόπου στον ΣΚΑΪ κατά την έξοδό του από 
το νοσοκομείο, από όπου αναχώρησε με υπηρεσιακό αυτοκίνητο της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών.

Σύμφωνα με πληροφορίες του ope.gr, ο Αρχιεπίσκοπος έφτασε ήδη στην Ιερά 
Αρχιεπισκοπή, είναι καλά στην υγεία του, ενώ έσπευσαν να τον υποδεχθούν οι 
στενοί του συνεργάτες οι οποίοι του ευχήθηκαν περαστικά.
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Διαβάστε επίσης: Εκπρόσωπος Τύπου ΔΙΣ: «Ο Αρχιεπίσκοπος είναι 
έτοιμος να επανέλθει στα καθήκοντά του»

Εχθές, Κυριακή 12 Οκτωβρίου, ενώ λειτούργησε κανονικά το πρωί στο Καθεδρικό 
Ναό Αθηνών όπου και τέλεσε την χειροτονία του Επισκόπου Σκιάθου κ. Ιωάννου, 
Αρχιγραμματέα της Ιεράς Συνόδου, την ώρα του κηρύγματος ένιωσε αδιαθεσία και 
λίγο μετά μεταφέρθηκε στο νοσοκομείο. Η κατάσταση της υγείας του 
Προκαθημένου της Εκκλησίας της Ελλάδος δεν ήταν ανησυχητική ενώ σύμφωνα με 
πληροφορίες η παραμονή του κ.κ. Ιερωνύμου στο νοσοκομείο έγινε για καθαρά 
προληπτικούς λόγους.

Ο Αρχιεπίσκοπος υποβλήθηκε σε όλες τις απαραίτητες εξετάσεις ενώ 
επικοινώνησε με Αρχιερείς και συνεργάτες του τηλεφωνικά οι οποίο έσπευσαν να 
του ευχηθούν περαστικά.

Επίσης, ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος, αμέσως μόλις 
πληροφορήθηκε την ελαφρά αδιαθεσία του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου κ.κ. 
Ιερωνύμου και την εισαγωγή αυτού στο Νοσοκομείο, του εξέφρασε τηλεφωνικώς, 
τις εγκάρδιες αδελφικές ευχές Του για ταχεία ανάρρωση.

Σήμερα Δευτέρα, 13 Οκτωβρίου 2025, η Διαρκής Ιερά Σύνοδος της Εκκλησίας της 
Ελλάδος επρόκειτο να συνεχίσει τις εργασίες της οι οποίες ωστόσο αναβλήθηκαν 
εξαιτίας της αδιαθεσίας του Προέδρου αυτής, Αρχιεπισκόπου Ιερωνύμου.
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